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3aga. 1. (1.5 r.) Heka onepatopbr I' : F1 — F e geduHUPAH N0 CJeQHNSI HATUH:

z/7, ako z = 0(modT)
L(f)(z) = § (= —1)/7, ako © = 1(modT)
f(f(bx +4)), wunnaue.

Ja ce nokaxe, ue:
a) I' e KOMIDAKTEH ONEPATOp;

6) (Vz e N)[!fr(z) = fr(z) < «/7], Kbaero fr e Hal-MaIKaTa HENOIABIAKHA
To4ykKa Ha [}

B) fr He e ToTasHa GyHKIU.

3an. 2. (2 1) Heka BIN = {0} U {1} - {0,1}" u nma pasriemame Guexnusita
T—7: BIN — N, KoATO Ha apai - - - Gy € BIN ¢bOocTaBsa eCTECTBEHOTO YUCJIO C
JBOMYEH 3AIUC Apai - - * Ap, T.€.

Tagay - - an ' = ag2”™ + a12"71 + -+ an20.

Heka P e ciegHaTa peKypCHBHA Iporpama:

h(x,y)

= f(x,y,g(y)), where
f(x,y,z) =

if y>0 then 1 + f(x,y-1,2)
else if z>0 then 2.f(x,y,z-1)
else x
g(y) = if y<2 then 1
else if ymod2 == 1 then g(y-1)
else g(y/2)+1

Ja ce moxaxe, ue:

a) (Va,B € BIN)[Fam>0& !'Dy(P)("Ta™,"8T") = Dy (P)("Ta™,"87) ~ TaBT];
6) Dy (P) e roranHa dyHKOUA.

3an. 3. (1.5 1.) Heka R e cienHaTa pekypCHBHA IporpaMa:

h(x,z)

= f(x,1,z), where
f(x,y,z) =

if x<z then O

else f(x-z,f(x+l,y,z+1),z)+1
a) Jokaxere, ue Dy (R) C Dn(R);
6) Hamepere Dy (R).
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3an. 1. (1.5 1.) Heka oneparopsr I' : Fi — F1 e gedbUHUpPAH 10 CI€IHNAS HAYUH:

x/7, ako = = 0(modT7)
I(f)(x) ~ < (z—1)/7, ako = = 1(modT)
f(f(5z +4)), wunage .

Ja ce moxaxe, ue:
a) ' e KOMDAKTEH ONepaTop;

6) (Ve e N)[!fr(z) = fr(z) < /7], Kbaero fr e Hal-MaJIKaTa HENOIBUAKHA
Touka Ha [}

B) fr He e ToTasHa GyHKUM.

3an. 2. (2 1) Heka BIN = {0} U {1} - {0,1}" u ma pasriemsame GuekuusiTa
T—7: BIN — N, k0oaT0 Ha Q0aQ1 - - - Gy € BIN ¢bnocraBsa eCTECTBEHOTO YHUCJIO C
JABOUYUEH 3aIHuC agd] * * * Gp, T.€.

Tagay - - an ' = ag2” + 0,12"71 + -+ an204

Heka P e cmegHaTa peKypCHBHA Mporpama:

h(x,y)

= f(x,y,g(y)), where
f(x,y,z) =

if y>0 then 1 + f(x,y-1,2)
else if 2z>0 then 2.f(x,y,z-1)
else x
g(y) = if y<2 then 1
else if ymod2 == 1 then g(y-1)
else g(y/2)+1

Ja ce moxaske, we:

a) (Yo, B € BIN)[Fa7 > 0 & Dy (P)(Ta™, 787 = Dy (P)(Ta™,m87) ~ "aB7;
6) Dy (P) e roranna byHKIuUA.

3aza. 3. (1.5 ) Heka R e ciennara peKkypCUBHA IIPOrpaMa:

h(x,z) = £f(x,1,z), where
f(x,y,z) = if x<z then 0O
else f(x-z,f(x+1l,y,z+1),z)+1

a) Jokaxere, ye Dy (R) C Dn(R);
6) Hawmepere Dy (R).
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3ax. 1. (1.5 7.) Heka oneparopbr I' : F1 — F1 € aeduHUPAH N0 CJAeAHUS HAYMUH:

z/11, ako z = 0(mod11)
L(f)(z) ~{ (z—1)/11,  axo z = 1(modll)
f(f(8x+6)), wunaue.

Ha ce nokaxe, ue:
a) I' e KOMIIAKTEH ONEPATOP;
6) (Vz e N)[!fr(z) = fr(z) < x/11], kbaero fr e Hali-MaJKaTa HEIIOJBHIK-

Ha Touka Ha [
B) fr He e ToTamHa GyHKIUA.
3an. 2. (2 r.) Heka BIN = {0} U {1} - {0,1}" u na pasrnemame Gueknusra
T—7: BIN — N, Kk0siTO Ha apa1 - - - Gn € BIN cbIoCTaBs €CTECTBEHOTO YUCIIO C
ABOWYEH 3aIucC agal - - - Ay, T.€.

Tagay -+ an ' = ag2”™ + a12"71 + -+ a,,,20.
Hexka P e ciemHaTa peKypCHBHAa Iporpama:
h(x,y) = g(x,y,£(y)), where
f(x) = if x<2 then 1
else if xmod2 == 1 then f(x-1)
else f(x/2)+1
g(x,y,z) = if y>0 then 1 + g(x,y-1,2)
else if z>0 then 2.g(x,y,z-1)
else x

Ha ce mokaxe, ue:
a) (Va,B € BIN)[Fa? >0 & Dy (P)("Ta™,"87) = Dy (P)("a™,"87) ~ TaBT;
6) Dy (P) e Toranna dbyHKLuUs.
3an. 3. (1.5 .)Heka R e cienHaTta peKypCHUBHA [IpOrpama:

h(x,z)

= £(x,2,z), where
f(x,y,z) =

if z<x then O
else f(x,f(x+1l,y,z+1),z-x)+1

a) oxaxere, ue Dy (R) C Dn(R);
6) Hawmepere Dy (R).
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3an. 1. (1.5 .) Heka oneparopsr I' : Fi — F1 € ged>UHUPAH 110 CJIAHUs HAUUH:

z/11, axo z = 0(modll)
L(f)(z) = q (z —1)/11, ako z = 1(modl1)
f(f(8x+6)), wunaue .

Ha ce mokaxke, ue:
a) I' e KOMIAKTEH OMEPATOP;

6) (Vz e N)[!fr(z) = fr(z) < /11], kbaeTo fr e Hali-MaJKATA HEIIOIBHXK-
Ha Touka Ha [

B) fr He e ToTamHa GyHKUUA.

Bax. 2. (2 v.) Heka BIN = {0} U {1} - {0,1}" u na pasriaemame GueKIusATA
T—7: BIN — N, kosaT0o Ha agpai - - - ap € BIN cbrnocrabst €CreCTBEHOTO HHCIO C
IOBOUWYEH 3aIUC agad] * - Ap, T.€.

n n—1 0
Tapay - an ' = ap2" + a2 + - an2.

Hexka P e cnemHaTa peKypCHBHA IIporpaMma:
h(x,y) = g(x,y,f(y)), where
f(x) = if x<2 then 1
else if xmod2 == 1 then f(x-1)
else f(x/2)+1
g(x,y,z) = if y>0 then 1 + g(x,y-1,2)
else if z>0 then 2.g(x,y,z-1)
else x
Ja ce mokake, ve:
a) (Va,B € BIN)[a™m >0 & Dy (P)("a™,"87) = Dy (P)(Ta™,7B7) ~ Tap™;
6) Dy (P) e Toranna dbyHKLus.
3ax. 3. (1.5 1.) Heka R e ciaenHara pekypPCUBHA IIPOrpaMa:

h(x,z) = £(x,2,z), where
f(x,y,z) = if z<x then O
else f(x,f(x+l,y,2z+1),z-x)+1

a) Iokaxete, ye Dy (R) C Dy (R);
6) Hamepere Dy (R).



